

8月1日起市区暂住人口要办居住证

暂住30天以上需要办证,3分钟、3元钱就能办好 外来务工人员可凭居住证办理劳动就业、子女入学、驾驶证件等相关事宜 用人单位和房东要主动为暂住人员申报登记

为了更好地为外地来郑务工人员服务,从今年8月1日起,我市将实行新的《郑州市市区暂住人口登记办法》(以下简称《办法》)。昨日,市人民政府公布了这一办法。作为我市第一部有关暂住人口登记的地方法规,《办法》规定,我市将实行居住证制度,让外来务工人员更好地凭此证件享受到政府给予的更多优惠政策和服务。

晚报记者 陈静



·居住证特点·

《居住证》比《暂住证》更人性化

《居住证》与以前的《暂住证》虽然在字面上仅一字之差,但是含义却不一样,居住证被更多地赋予了服务的职能,更加人性化。

据悉,之所以作出如此改变,一是考虑到公安部在有关户籍制度改革征求意见稿中,拟将暂住证改为居住证,另外上海、成都、重庆、沈阳等兄弟城市也都实行了居住证制度,着眼于未来发展,政府将暂住人口居住证明定为《居住证》;二是《居住证》由公安部门签发,采取一人一证,是外来务工人员在郑的唯一证件,外来人员可凭居住证办理劳动就业、子女入学、办理证照等相关事宜;三是《居住证》费用大大降低,不但没有过去申领《暂住证》的20元费用,而且不收管理费,只收取3元工本费;四是居住证制度为外来人口赋予了享受相关待遇的权利,政府部门也会借助这个载体,为外来务工人员提供相应的服务。

办居住证有啥好处

务工人员如果不登记申领居住证,不但无法在郑州市更好地工作和生活,而且无法让政府更全面地了解情况,也就无法为务工人员提供更好的就业、子女教育、医疗、计划生育等政策服务。

据了解,办理居住证的暂住人口,可凭该证办理劳动就业、子女入学、驾驶证件等相关事宜。

居住证最好随身带

市公安局相关负责人特别提醒暂住人员,在办理过居住证后,要尽可能地随身携带,以便能随时证明自己的居住地址和居住情况,否则会被当成三无人员,那将不能在市区正常留宿或务工。

·特别提醒·

暂住30日以上者须申领居住证

《办法》规定,凡是没有本市市区常住户口,到本市市区范围内(不含上街区)暂时居住的人员,拟在暂住地住3日以上30日以下者,需要在3日内申报暂住登记;拟在暂住地住30日以上者,需要在7日内,到公安派出所或者暂住人口登记站点申领居住证。

《办法》注明,寄养寄读、探亲访友、出差、就医、旅游的人员不在此《办法》规定范围内。外国人、无国籍人和港澳台同胞、侨胞在本市市区的暂住管理,仍按照国家有关规定执行。

16岁以下人员不单独发居住证

按照《河南省暂住人口登记条例》的有关规定,16岁以下人员不签发居住证,必须随其携带居住的成年人一同登记。也就是说,16岁以下的孩子没有单独的居住证,他们必须和自己的父母或其他同来郑州的成年人一起登记在同一个居住证上面。

个体户和房东要主动为暂住人口申办

申报暂住者,需要按照一定的规定办理。

如单位招用暂住人员并提供住宿的,由用人单位申报办理;个体工商户招用暂住人员并提供住宿的,由雇主申报办理;租赁房屋居住的暂住人员,由房屋出租人办理;其他暂住人员,由本人申报办理。

办证时要带租房协议

办理居住证时,申办者需要提供身份证及复印件,1寸照片2张。如果是租住在居民家中的申办者,还需要提供租房协议或房屋租赁合同。

申报暂住人口登记符合规定的,派出所将即时登记暂住人口的情况,并发统一格式的居住证。据公安局测试,办理一个居住证的时间不会超过3分钟。

居住证有效期限最长是1年

《办法》明确规定,居住证应根据暂住人的申请确定暂住时间,有效期限最长为1年。如果不小心把居住证弄丢了,要及时到发证机关补办,缴纳3元钱的工本费补领手续就行了。如果居住证到期了,需在有效期满前10日内,到当地派出所或者暂住人口登记站点办理换证手续,也只需缴纳3元钱的工本费。

暂住者搬家的要办变更手续

暂住人员要搬家需变动暂住地址时,应当自变更暂住地址之日起7日内,到变更后的暂住地派出所办理暂住登记变更手续。暂住人员需要离开暂住地时,应当到发证机关办理注销手续。如暂住人员在暂住地死亡,则需由其亲友、房东或单位负责办理注销手续。

社区和城中村都有登记点

在暂住人口服务工作中,主要由公安机关负责管理,并且在全市的市区派出所设立了99个暂住人口登记站,在社区和城中村设立了369个登记点。按照全市100万暂住人口来算,可以说平均1万人就有一个登记站,平均1000人就有一个登记点。

任何单位都不得扣押居住证

雇用或者留宿暂住人口的企事业单位、公共娱乐服务经营场所、出租房主,要切实履行《办法》规定的责任和义务,任何单位和个人都不得雇用、留宿无合法身份证件的人员,同时也不得扣押暂住人员的《居住证》。

房东不按规定申报将处200元以上500元以下罚款

《办法》还对用人单位的责任进行了明确规定:用人单位、个体工商户如果不按规定申报暂住人口登记者,将由派出所责令其限期改正,给予警告;逾期仍不改正的,将处以每人每次50元的罚款。而房屋出租人将房屋出租给无身份证件的人居住的,或者不按规定登记承租人姓名、身份证件种类和号码的,将被处以200元以上500元以下罚款。对于个人不按时申领居住证者,目前还没有具体的处罚办法。

·居住证申领条件·

·居住证申领程序·

·相关责任·

脉管炎 静脉曲张的危害

“筋疙瘩”、“蚯蚓腿”在医学上称为静脉曲张,早期没有不良反应,只是不好看,而疾病在血管内部,逐渐发展会出现患处皮肤痒痒、肿胀、坠胀、酸痛无力,夜间抽搭等症出现,尤其是下午,比较重,休息一晚会好点。不采取治疗曲张的静脉处,会发展患处皮肤为黑色或紫色,溃烂、疼痛,最后肌肉萎缩,疼痛难忍,最后截肢。

52岁的王女士患静脉曲张十几年了,现在发展成老烂腿了,以前也反反复复治疗,效果不是很明显,现在服用新脉管黄金一个疗程,腿上黑斑明显淡化,肿胀的情况也消失了。问新脉管黄金给以前的药有什么不一样,是不是能根治,静脉曲张?静脉曲张、静脉炎、脉管炎的发展原因为毒素入侵血管阻塞所致,传统疗法以中药活血化痰为主,活血化痰只是增强了血的流动性,血管还是没得到修复,还是不行。新脉管黄金抗栓素是以虫类药为主,与现代制药工艺相结合,完全保留了这些药物的活性,具有溶解陈旧血栓,预防新血栓的形成,能溶解脉管壁,增加血管弹性,改善血液循环,血与血管同治,达到标本兼治。

国药准字新脉管黄金抗栓素胶囊的问世,解决了中国医药史上治疗脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症的难题!经大量临床验证,一般轻度患者1-2疗程,个别重度患者需3-5疗程,治愈脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症只需四步:(市内免费送药,省内免费送药)

1. 瓦解静脉血栓:本品含有“活性血溶酶”可促使纤维蛋白溶解,从而有效消除增生的血栓,服用三天,凝血块开始溶解,逐步瓦解溶解血栓,使停滞血液回流加快,肿胀、疼痛、肢体麻木快速减轻。
2. 改善静脉曲张:使静脉血管逐步畅通,血液循环加速,静脉曲张明显改善,血液粘稠度,血小板聚集显著下降,改善微血管不通引起的心脑血管、冠心病后遗症:行动不便,口苦不利,半身不遂,口眼歪斜,胸闷,气短,心悸,心慌等症。
3. 恢复正常功能:血管腔内皮细胞获得再生,生长修复,血管弹性恢复,弹性再生修复,血管修复,静脉曲张,脉管炎,脉管炎,炎消退由于血液循环正常,组织细胞获得再生,新的肌肉生长,皮肤色素,硬皮逐渐消失,而且神经纤维再生,神经调节能力恢复。
4. 激活修复细胞:“活性血溶酶”在治疗的同时,可激活人体血液中的T细胞、C细胞、B细胞,是人体中重要免疫细胞,具有杀菌消炎、恢复静脉管壁正常运行之功效。

新脉管黄金抗栓素是山梗菜、蜈蚣、蝎子、水蛭、土鳖虫、乌梢蛇、人工麝香、当归尾、马钱子、性碎补、延胡索、丹参等9味生物类药为主,不但有很好的活血化淤作用,而且与现代制药工艺相结合,完全保留了这些药物的活性,具有溶解陈旧血栓,预防新血栓的形成,修复静脉管壁,增加血管弹性,改善血液循环从根本上治疗静脉曲张、静脉炎、脉管炎,鞘膜性静脉曲张,这样就避免了患者的反复治疗。

咨询电话:0371-61258066 买一送一
销售:郑州市里组一附三区 地址:黄河路五院对四国检测/西郊商业大厦医药8区 (患者凭身份证购买限一人一次)